



金楼市

REAL ESTATE 最权威的财富地产杂志



24小时读者热线：96060

现代快报网www.xdkb.net

主编：顾梅 李艳艳 责编：葛九明 蔡玥 美编：徐支兵 组版：杜敏

现代快报
2015.9.2
星期三

都21

有市民一年接上千个推销卖房电话，相关监管仍处真空 疯狂的“Call客”

“先生您好，我们是双地铁，双学区，城东品质盘XXXXXX，现在均价2万元左右，请问有兴趣了解一下么？”

“XX小姐您好，我们是江北国家级新区地铁盘XXXXX，现推出了一批特惠房源，您近期有买房打算么？”

这样的卖房“Call客”电话，你每天能接多少个？记者近期在某论坛对此做了一项问卷调查，多位网友表示自己曾被这样的楼盘推销电话骚扰过，最多的每天要接7、8个，平均算下来，一年可接到上千个这样的推销电话。而记者调查下来发现，市民在面对这样的铺天盖地的房地产销售电话骚扰时，能做的几乎只有挂断、拉黑。

现代快报记者 马文煜



一年可接上千个 看见6开头号码果断掐

烦不胜烦

“最早早上八点，最晚晚上八点，都会有人打电话进来问我不要买房子，对现在的开发商真心无语”。目前在南京工作的葛先生，平均每天都能接到2、3个推销房子的电话。他无奈地告诉记者，自己上一次买房已是5年前的事，短期内也没有再置业的打算，弄不明白开发商为何对他那么“执着”。

记者随机在市区一家事业单位的20余名员工中，做了一项关于卖房骚扰电话调查。结果显示，平均每人每天都会接到一个推销房子的电话，最多的一天平均可接到4个左右，折算下来每年也能有上千个。

“每天都有，以66、68、69开

头的居多，也有用手机打的。我上个月去仙林东看了一家楼盘，在售楼处留了号码，接下来一周我手机就被仙林东板块的几家楼盘集中‘轰炸’了”，市民陈小姐告诉记者。

采访中还有市民表示，“一个开始接到这样的推销电话，还是可以理解的，毕竟做销售，人家也很辛苦，我都会很客气地说‘谢谢，不需要’。可后来这样的电话没完没了，甚至一个项目能连着好几天给你打，这就成了骚扰。赶上午睡、开车，心情不好的时候，更加气愤。现在接电话只要看到‘6’开头的，肯定不是卖房就是卖理财的，我都直接掐掉”。

个人信息被倒卖 高净值客户号码更能卖高价

利益链条

面对这样铺天盖地的电话骚扰，市民苦恼，可开发商又是从何种渠道获取到市民信息的呢？南京城东一家楼盘销售负责人告诉记者，开发企业想要给潜在客户做“Call客”，往往通过三个渠道：委托渠道公司，直接购买信息或线下资源共享。

“大部分楼盘打出来的推销电话，还是通过与Call客公司合作，他们手里有完整的数据库，对客户划分也比较详细，可以委托他们直接拨打或提供数据；也有开发商自己通过其他渠道直接购买客户号码，再聘请兼职人员在售楼处里打，一个兼职员的日工资只要100元，每天却可以打300组电话，成本很低；再或者就是开发商、代理销售公司、驻场电商将手上已

有的客户信息，与其他楼盘共享甚至私下交易。比如你在河西一家楼盘看过房子后，接下来几天你可以集中接到很多河西楼盘打来的电话，那很可能就是你的信息被共享了。”

“客户的信息倒卖很难管理，开发商内部人员会倒卖，置业顾问会倒卖，电商也会倒卖。甚至自来水公司、房管局、二手房中介，都是客户信息的来源，倒卖的多了，你接到的电话也多，我自己每天都要接到4、5个卖房电话”。该负责人还介绍，客户信息的价值也因人而异，以他们楼盘为例，一份5000人的城东客源名单，可以卖到1000元，如果是像银城东苑这样的高档小区，开发商对此往往愿意花高价购得。

行情分析

“Call客”最多的，竟是“不愁卖”的楼盘

据记者了解发现，世茂海峡城、华润国际社区、正荣润江城、升龙天汇这几家楼盘，是被采访市民中认为今年以来“Call客”最多的四家楼盘。

“正荣润江城给我打的电话最多，平均每个月都能接到一次，世茂海峡城也不少。我猜这两家楼盘应该都很难卖，所以要频频给人打电话推销吧”，市民李先生表示。

然而南京一家房地产分销渠道公司的负责人告诉记者，答案其实正相反，往往越好卖的项目，线下的推销电话才会打得越频繁，“市民接到的推销房子的电话，其实大多是由做线下渠道的‘Call客’公司给他们提供数据，

再按实际效果收费。例如Call客公司一次性给某个楼盘一千组客户名单，让开发商拨打，最后有10组成交，那么Call客公司就可以拿到10组客户的佣金。如果1000组中一个都没有成交，那Call客公司就一分钱都拿不到。由于是按最后是否成交付费，Call客公司往往会精挑细选，找品质好、性价比高的楼盘合作，为其提供大量客户信息，以此争夺优质楼盘资源，而不会找滞销楼盘合作”。

记者随后通过南京市网上房地产查询，上述四家楼盘目前的整体成交率都在7成以上，今年以来数次开盘的业绩都很不俗，确属当下“不愁卖”的楼盘。

监管缺乏

市公安局： 界定难度大，过分骚扰可直接拨打110

记者就房地产销售电话骚扰问题，也采访了南京市住建委商品房管理科。相关工作人员回复，南京市住建委目前暂未对商品房销售电话推销骚扰做出过相关规定，且推销电话属于广告范畴，该类问题应向工商部门反映。记者随后通过12315电话咨询了市工商局，客服人员回答，市民遇到该类电话骚扰，应向公安部门反映，可直接拨打110。记者之后又联系了南京市公安局玄武分局，一位负责人告诉记者，公安部门只会针对造成实际骚扰的电话来源进行查处。只要房地产电话推销广告中，不存在恐吓、色情、威吓、恐怖等信息，也没有在特定时

段如夜间，或高频率重复拨打，还不属于骚扰电话范畴。

“推销电话不仅是在房地产行业，其他行业也有，但主要内容还是友好的推荐商品，很难界定为骚扰性质的电话，只能说这是个人或企业的不规范，想彻底根治，实际操作起来难度很大”。该负责人还建议，市民在遇到该类广告电话时，可选择直接挂断，不要与其发生口角争执；平时注意保护自己的个人信息，如果是智能手机用户，可以选择通过软件对广告类电话进行标记拦截，如果遇到行为十分过分，频繁骚扰的营销电话，市民也可直接拨打110报警。

宁波曾出台过相关禁令，但收效甚微

2014年11月6日，浙江宁波市住建委，发布了一则《关于进一步规范商品房销售行为的通知》，要求开发企业在销售商品房时，不得向非购房意愿人拨打营销电话，如发生此类情况，将停止该项目商品房网签程序。12月22日，宁波鄞州区住建局在接到市民举报后，经过查实，暂停了一家名为九和城雅苑项目的商品房网签，原因是该项目在12月20日给了一位非意向的宁波市民拨打了推销房屋电话。

但据宁波《现代金报》去年报道，该政策出台后，对于骚扰电话的治理效果并不明显，不少市民仍被卖房电话骚扰，有些开发商怕在打电话过程中被市民录音后投诉，推销电话打得更隐蔽，这些电话大多不说自己是哪个楼盘，基本都是以“我们地处某某车站附近”“处于某某区域的核心区域”，更有开发企业邀请中介人员代为拨打，从而增加了住建部门取证的难度，最终该政策的实施效果也并未达到预期。

(部分内容摘自《现代金报》2014年12月24日)



资料图片

雅居乐滨江国际 开盘销售火爆



图为开盘现场

自从7月江北新区正式获批，江北板块的“日光盘”、“时光盘”层出不穷，销量和价格上都出现了不同幅度的上涨。值得一提的是，江北新区过去以刚需为主打，当不少改善性需求扑面而来，板块内少有的改善大盘——雅居乐滨江国际似乎聚焦了所有关注。

8月29日，雅居乐滨江国际开盘推出的135 m²的户型，继6月该户型售罄告急后，相隔2个月再次热销，另外178 m²、228 m²大户型也被购房者争相认购，可谓“一房难求”。在现场，排号的队伍延伸出门口几百米远；傍晚6点才开盘，上午8点多就已经挤满人，甚至不少客户凌晨就来排队。成功认购的客户陈先生表示，雅居乐滨江国际位于江北新区核心区，不仅拥有巨大升值潜力，江北少有的120万 m²体量的生态住区，其稀缺价值不言而喻。另一个业主胡先生说道“豪宅的舒适性是我首选，这里有江有山，环境一流。此外，名校南京一中的合作进驻，这一点让我毫不犹豫就买了。”他还透露，滨江国际项目连续一周来还有皇家泳池的免费体验，他已经来了两次。

北枕老山，南倚长江，雅居乐·滨江国际尊享无敌江、山景观资源：60万 m²江滩湿地公园、15平方公里绿水湾公园、10万 m²河口公园等环绕。另享38万 m²滨江酒店、百万平米大型shopping mall等咫尺配套，坐享自然与优越。

(戚海芳)